11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2005 14:09:54

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2005 20:56:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12472/answer/12473




YBaxkaemreii UBan! Ecnu Brl He XKuBeTe [IOJI0BOU XU3HBI0, BaM HeoOXoguMo coaTh OOIIUM aHaIU3
MOYH (B TO BpeMs, KOTia €CTh 3yA), IOCEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIHHOCTb K aHTUOMOTUKAM.
[Tocne uero nosiBnsercs 3yn? EcTe 1 pe3u (KxXKeHue) npu Movyeucnyckanuu? 2Knoy Barero
COOOIIeHUS.



